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SECRETARIAT FOR EURGPEAN AFFAIRS

Generally speaking, do you think that membership of (our country) within the European
Community is a good, bad or neither good nor bad thing?
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A bad thing 2012-2014
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Neither good nor bad 2012-2014
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Note: The graphics have been prepared by SEA based on the materials on the EC web site hitp://ec.europa.eu/public_opinion/
archives/, available at the moment of creating of this publication. Corrections have been made to the temporary reference and the
constitutional name of the Republic of Macedonia is used in the whole text.




